



# 展前报导

惠达编辑部 整理

## 墨西哥墨西哥市螺丝展

06/19-20

### 墨西哥市世贸中心

台湾代理: 滙达展览有限公司

承办人: 陈怡婷小姐

foreign@fastener-world.com.tw



墨西哥墨西哥市螺丝展专为各类扣件和紧固元件产业所规划, 并提供即时产业趋势和产业最新资讯。此展是让扣件和紧固技术制造商、经销商和供应商交流的国际性平台。上一届2018年的展会也吸引来自比利时、中国、德国、墨西哥、台湾、土耳其和美国等国超过150家展商共同参加。今年的展会也将展出丰富的产品项目如下:

- 工业扣件和紧固元件
- 建筑紧固元件
- 组装和安装系统
- 扣件制造技术
- 仓储配销及工厂设备



## 上海紧固件专业展暨第十届上海汽车紧固件展

06/26-28

### 国家会展中心(上海)

台湾代理: 滙达展览有限公司

承办人: 陈怡婷小姐

foreign@fastener-world.com.tw



## 中国上海紧固件国际工业博览会

06/11-13

### 上海世博展览馆

台湾代理: 联德国际有限公司

承办人: 黄瑜欣小姐

sales@united-expos.com

延续2018年首次举办所累积出的业界好评, 2019年的中国上海紧固件国际工业博览会将迎来更大的展出面积(42,000平方米)、更多参展商(超过800家)、更多摊位(超过2,000个)、更多国家(60个)以及预计更多来访买家(30,000名以上)。

今年将同步使用1号和2号展馆, 前者为设备模具专区, 展出紧固件制造设备、检测设备、装配测量和维修、模具耗品、技术服务。后者为产品专区, 展出紧固件、汽车紧固件、航天/军用紧固件、建筑紧固件/连接件和其他行业用紧固件。

做为在亚洲和全球都颇具影响力的产业盛会, 此展将有助于全球紧固界产业的交流和发展。中国机械通用零部件工业协会紧固件分会会长薛康生表示: 「我们致力将中国上海国际紧固件工业博览会打造成全球紧固件行业不可或缺的年度盛会。每年一届的中国上海国际紧固件工业博览会将为中国紧固件行业与全球螺丝人搭建沟通合作的桥梁, 增进交流理解, 提高扩展整个紧固件行业的美誉度。同时为企业创造商机。」

根据上一届的调查, 有超过80%的来访买家都是高阶管理人员和具影响力的采购、研发部门。买家有超过70%是紧固件行业制造商和贸易商。

## 韩国工业大展 (韩国首尔金属周)

06/19-21 KINTEX

展出面积21,546平方公尺, 2019年韩国首尔金属周将于6月19日至21日在KINTEX二馆和三馆举办。今年的展品将更丰富并汇集更多买家卖家。展品包括各式扣件和线材: 螺栓/螺帽产品和设备、汽车部件/紧固产品和各类原料、线材生产和制造。

此展还包括其他子展区: 压铸锻造、工具、汽车及车修件、大小管件、3D技术、模具射出、基础制造产业、铝、金属表面处理和烤漆、雷射和焊接、帮浦技术、复合件、管控、量测和自动化。

展会也将邀请全球汽车企业的专家莅临演讲。另外透过采购部门的集团参访, 也能为展商提供商业媒合服务。

虽然韩国在亚洲来说不算大市场, 金属周展会仍是观摩相关产业最新技术的最佳行销地点之一。



2019上海紧固件专业展暨第十届上海汽车紧固件展(FES2019)将于2019年6月26-28日在国家会展中心盛大举行! FES深耕行业近十载, 始终秉着专业、高效、开放、创新的宗旨不断发展壮大, 堪称全球紧固件行业的标杆盛会。展会汇聚国内外知名紧固件生产商, 同时展出紧固件配套设备、模具、线材等产品, 为紧固件行业人士提供一站式采购平台。2019年正值FES展会的十周年, 主办方将继续以“匠心”精神打造一个升级版的紧固件专业展, 开辟“建筑紧固件”品牌, 并进一步扩大“汽车及高强度紧固件展区”, 是“工业”和“建筑”两大紧固件领域的不二之选, 引领未来发展趋势。展会同期还将举办一系列精彩纷呈的会议活动, 是一个集商贸、交流和学习为一体的年度行业高端盛会!



**NEPCON ASIA**  
**亚洲电子生产设备暨微电子工业展**  
**08/28-30**  
**深圳会展中心**

NEPCON ASIA亚洲电子生产设备暨微电子工业展将于8月28-30日在深圳会展中心盛大展出,展示面积预计为60,000平方米,为历届规模最大的NEPCON展会。六展合一,着力打造电子制造产业连通平台。作为电子制造业国际级品质强展,预计将有来自38个国家和地区的800个参展企业及品牌、60,000名电子制造行业专业观众参与NEPCON ASIA展会。

展会将以5G为主题,全面展示从印制

电路板、电路板组装、自动化组装、到测试的电子制造环节新技术、新产品。2019年,展会将重点围绕电子制造行业的核心需求,重点呈现数字化制造、精益生产、产品可靠性等主题,及通信通讯、汽车、新能源、智慧城市的行业应用方案。

展会将为您进行个性化推荐,您可以通过参与三天的展会,与电子行业供应商面对面交谈、洽谈订单业务、参加现场活动、出席会议论坛、学习行业知识、实现自我提升,助力企业达成采购及业务合作目的。

**FASTENER**  
EXHIBITION & CONFERENCE

**英国伯明罕螺丝展**  
**09/11-12 NEC**

台湾代理:  
联德国际有限公司  
承办人:黄瑜欣小姐  
sales@united-expos.com

英国伯明罕螺丝展预计于今年9月11-12日在伯明罕NEC展览馆举办。该展预计吸引3,000名扣件产业相关买家、决策者和制造商、国际经销商、代工商和当地物流厂到场。此展也是英国产品设计工程师、制造专业人士、经销商、资深制造产业主管和扣件买家引颈期盼的盛会。访客主要是与设计工程、航太/汽车/海事产业相关的资深决策者、执行长、股东、销售经理、组装服务/家具制造和通信技术领域的组装、经销和后勤主管。此

展提供展商专业平台展出其创新产品、交流专业技术和发展业务伙伴关系。也提供贸易研讨和交流的渠道,提供未来技术和市场趋势的观点。此展主要专注在扣件产业趋势、制造业的创新如何直接影响扣件产业以及那些有能力快速回应需求的厂商如何快速拓展业务。展览期间也会邀请许多英国当地扣件相关知名人士和厂商到场发表演讲。

**美国拉斯维加斯螺丝暨机械设备展**  
**09/18-19**  
**曼德拉湾会议中心**

北美最大历史最悠久的B2B扣件、机械、治具和相关产业贸易展会2019美国拉斯维加斯螺丝暨机械设备展已经开放线上登记。此展将于拉斯维加斯曼德拉湾会议中心D/E两馆举办。

每年此展皆吸引来自整个供应链(包括制造商、大盘商、经销商和代工厂)约5,000名参与者和约850家展商齐聚一堂。展商主要是顶尖国内外制造商、原料供应商、治具、机械供应商和周边服务。

今年印度为该展的重点宣传国家。从2018起,每届被选为重点宣传国家的展商都有机会可以在展场的全球聚焦主题展区展出自家产品。

今年的展会也规划一系列关于技术、领导、商管和税则的研习会。

展览前一天09/17日(三)上午8时至10时更安排全新的「主题预览区」,参与者和美国供应商有机会可以在E馆与机械和治具制造商及国际展商进行会面。D馆会于上午10时至下午4时开展,周四则是在上午9时至下午4时开展。



**印度孟买国际工具五金暨螺丝螺帽展**  
**09/20-22**  
**孟买展览中心**



第18届印度孟买国际工具五金暨螺丝螺帽展预计在2019年9月20-22日在孟买展览中心举办。此展将展出常用于汽车/车辆保养修护、重工、建筑和基础建设、木工家具、园艺、航太产业的高品质、特殊和高端手工具、电动工具、扣件和特殊工具等。该展将汇聚海内外手工具、电动工具和扣件制造商以及来自经销、出口和产业供应等领域的专业人士到场进行资讯交流、讨论、买卖和讨论未来投资的可能性。2019的展会也会特别规划中国和台湾制造专区。



## 日本大阪机械要素及技术展

10/02-04

INTEX国际展览中心



预计将有1,350家参展商,42,000名专业观与会。诚邀莅临展会,近距离接触日本尖端产品技术!

### 展会特点

1. 复盖几乎整个制造业界,在这里能了解制造业最新发展趋势,收集最前沿工业信息
2. 来自世界各地的1,350家参展商将汇聚一堂
3. 举办与拥有丰富旅游资源的国际化城市-大阪

除了众多日本企业,展会还云集了来自世界各地的制造业企业。2018年参展商达1233家,其中国际参展商有230家,地区展团包括中国、台湾、韩国、泰国和越南。今年预计将迎来1,350家来自全球的参展商,再创新高!



## 波兰克拉科夫螺丝展

10/08-09

克拉科夫国际展览会议中心

台湾代理: 滙达展览有限公司

承办人: 陈怡婷小姐

foreign@fastener-world.com.tw



第三届波兰螺丝展让展商和访客可以再次展出或观摩最新产品、寻找潜在业务伙伴、建立新联系管道和长期合作以及交流经验。上一届有190家展商参展,高达64%来自中国、捷克、丹麦、法国、西班牙、韩国、印度、德国、台湾、土耳其、英国、美国和义大利等国企业。访客数达4,000名,其中有26%来自捷克、斯洛伐克、德国、法国、以色列、俄罗斯、乌克兰等国金属加工、汽车、接合、建筑、家具等产业人士。

很多展商也非常肯定大会的展出成效。某家企业执行长就表示:「第2届展会显示扣件产业将持续成长。对我司来说,这是在波兰建构新联系管道和与现有合作伙伴会见的机会。我们很肯定主办单位在提供访客舒适展览环境的努力。也希望今年的展会可以更加成长。」现在立刻报名参加2019波兰克拉科夫螺丝展。更多资讯请上[www.fastenerpoland.pl](http://www.fastenerpoland.pl)查询。

## NEPCON中国西部电子设计制造周

10/15-17 眉山会展中心

2018年,四川省政府明确规划21个市州重点布局产业及重点发展领域,重点支撑“5+1”产业发展,发展壮大电子资讯、装备制造、食品饮料、先进材料、能源化工等5个万亿级支柱产业。眉山市首当其冲,依托“一核一带两走廊”的电子资讯空间发展格局,开拓了新型显示、光通信设备、高端电路板等传统制造领域,助力人工智慧、资讯安全、物联网、大数据、云计算、移动互联、数位娱乐、智慧工控设备等新兴产业,千亿电子资讯蓝海亟待挖掘。

“NEPCON中国西部电子设计制造周”作为NEPCON中国系列展会中专注中国西部地区电子制造行业的展览会。自2010年开始展会已在成都成功举办五届。本届展会将于10月15日至17日在眉山会展中心举办,较前五届将再次进行升级,预计有200多个国内外知名品牌参展,吸引超过6,000名专业观众参与。企业将通过展会深度开发眉山当地电子新兴市场的商贸机会,同时拓展雅安、乐山、宜宾、自贡、泸州、内江、资阳、遂宁、成都、重庆等市场行销新机遇。

## 台湾五金展

10/17-19

台中国际  
会展中心

台湾五金展提供外国厂商绝佳机会与台湾拥有特殊精密五金生产能力的制造商面对面进行洽谈。国际买家将可以在此展实际体验到多元的采购来源,并能在展后就近参观潜在合作伙伴的工厂。台湾顶尖五金、代工制造/代工设计/自有品牌以及国际品牌和供应商持续向来此展的全球买家展现全新具高竞争力的产品。该展彻底展现台湾在高等级、高价值、竞争力价格、客制化和符合全世界买家需求的能力。在具备许多品质优异保证的纪录下,国际买家可以与在地厂商建立互利互惠商业关系,在台湾生产自家五金产品。



## 中国苏州紧固件展 10/23-25 苏州国际展览中心



作为全球专业扣件展会之一，第19届苏州紧固件展致力于把扣件产业上下游串连起来。专注在服务末端用户和打造全球扣件贸易平台是此展的重点。

苏州是长江三角洲中心城市之一，也是江苏最发达现代化的城市。此外，苏州也有便利的交通，距离上海80公里，200公里内可到嘉兴、无锡、宁波、杭州等扣件制造重镇。因此，苏州展不可以帮助访客与中国多数扣件制造商搭上线，也是就近参访扣件厂的好机会。

近几年苏州展已经拓展成2个展馆，分别是扣件馆和设备馆，总展览面积为12,000平方公尺。此展将吸引全球超过400家扣件和协力制造厂前来。该展也提供专业买家绝佳的一站式扣件、生产设备、配套产品和原料采购机会。根据上届统计，共有来自40个国家区域的买家前来。预计今年会超过12,000家海内外买家前来。更多展会资讯请上 [www.fastenertradeshows.net](http://www.fastenertradeshows.net) 查询。



## 莫斯科国际五金工具展 11/05-08 Expocentre Fairgrounds



莫斯科国际五金工具展提供全球领导五金和工具产业厂商绝佳的平台来向全俄罗斯和前苏联国家展示自家的创新产品。

多年来莫斯科国际五金工具展有许多不同子展区，包括3D智能展、清洁展、扣件展、园艺展、量测展、烤漆展、仓储服务展和焊接展。

在展会中，您可以进一步了解国内外制造商的全新专业工具和设备，并相互比较。

您也可以这么说，MITEX助您在新市场中继续成长。

## 埃及开罗国际工具 机械设备暨手工工具展 11/14-17 埃及国际展览中心

埃及毋庸置疑是中东北非地区最重要的金属加工机械和工业用工具产业发展重心之一，市场规模约20亿美元。由于相关产业发展日益茁壮，埃及的金属加工和工业用工具进口预计会大幅提升，年复合成长率接近15%。此展将于2019年11月14-17日在埃及国际展览中心举办，展出各式金属加工、CNC机械工业工具和焊接切割设备等，并可提高产业对目前埃及市场产业趋势的关注。同时汇聚许多在金属加工、CNC机械工业工具、焊接切割设备有专攻的专业人士到场，为市场注入更新更具影响力的观点。此展是目前埃及最专业的贸易展会，服

务数千位活跃积极想要采购最先进机械设备的业界人士。举办18届以来，此展展现吸引数千名专业买家的实力，2019年预计将吸引18,000名访客前来。



## 印度国际机械工程技术及机床展览会(扣件专区) 12/04-08 古吉拉特邦Gandhinagar 展览中心



印度工业扣件市场可以分为高强度扣件和软钢扣件。成长中的汽车和汽车配件产业、基础建设和建筑活动和发展中重型精密产业是促进印度工业扣件市场的关键要素。随着国防和汽车领域制造活动的增长市场充满庞大商机。伴随印度稳定的经济成长，印度工业扣件市场在接下来几年将会持续增长。

过去几年，此展一直是机工具产业发展的主要贡献者之一，让参与者和访客获取最新的先进技术知识。此展不只是贸易展会，更是看见、了解和知悉产业未来走向的平台。同时也是激发新想法/产品/服务的媒介，促进合资机会、合作并提供理想产品解决方案的开放市场。■